
ЗВІТ 

старости Новоставецького старостинського округу 

Ткачука Григорія Івановича  

про роботу в 2024 році 

 

Відповідно до рішень Теофіпольської селищної ради від 13 жовтня 2021 

року №10-14/2021 «Про утворення старостинських округів на території 

Теофіпольської селищної ради», від 27 січня 2023 року №40-29/2023 «Про 

затвердження Положення про старосту та Порядку проведення громадського 

обговорення кандидатури старости у Теофіпольській селищній територіальній 

громаді», керуючись актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 

законами та Конституцією України, звітую про роботу Новоставецького 

старостинського округу за 2024 рік.  

За посадою я є членом виконавчого комітету Теофіпольської селищної 

ради представляю інтереси жителів сіл: Новоставці, Кривовілька, Човгузів, 

Вовківці, Антонівка.  

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету Теофіпольської селищної 

ради.  

Станом на 01 січня 2025 року на території Новоставецького 

старостинського округу зареєстровано 1955 мешканців. 

В тому числі: Новоставці - 903, Кривовілька - 303, Човгузів - 624, Вовківці 

- 117, Антонівка – 8. За звітний період померло 24 особи, народилось 4 дітей.  

У населених пунктах старостату працюють такі заклади:  Новоставецький 

ліцей, Новоставецький ДНЗ «Колосочок», Новоставецький Будинок культури, 

Новоставецька сільська бібліотека, поштове відділення, медичний пункт 

тимчасового базування с. Новоставці, Човгузівська гімназія, Човгузівський ДНЗ 

«Лісова казка», Човгузівський Будинок культури, Човгузівська сільська 

бібліотека - музей, медичний пункт тимчасового базування с. Човгузів. 

Територія біля закладів, кладовищ, узбіччя вулиць населених пунктів 

утримуються в належному стані, постійно проводиться обкошування  території 

населених пунктів. Роботи по обкошуванні території парку та узбічь 

виконувались комунальним підприємством «Благоустрій» Теофіпольської 

селищної ради. 

За звітний період було організовано вивезення сміття з кладовищ. 

Допомогу транспортом надала філія «Рідний край» ПРаТ «Зернопродукт МХП». 

Спільно з Теофіпольським ВУЖКГ проводився ремонт водопроводів та заміна 

водяних насосів.  

В 2024 році по Новоставецькому старостаті за кошти селищної ради 

зроблено такі роботи: 

спільно з філією «Рідний край ПРАТ« Зернопродукт МХП» прокладено 

тротуарну доріжку протяжністю 900 м. від с-ща Теофіполь до населеного пункту 

с. Новоставці; 

в с. Човгузів було частково загороджено стадіон та встановлено 6 

спортивних тренажерів, придбаних за кошти філії «Рідний край» ПРАТ 

«Зернопродукт МХП»;  



за кошти філії «Рідний край» ПРАТ «Зернопродукт МХП» проведено 

ямковий ремонт дороги від села Новоставці до села Човгузів; 

проведено ямковий ремонт доріг в с. Новоставці по вул. Свобода, вул 

Садова, вул. Миру.  

Прийом громадян здійснюється відповідно до графіку роботи 

старостинського округу. Старостою та діловодами Новоставецького 

старостинського округу здійснюється моніторинг стану дотримання прав і 

законних інтересів жителів старостинського округу у сфері соціального захисту, 

культури, освіти, фізичної культури, житлово-комунального господарства, 

реалізації права на працю та медичну допомогу.  

Надається допомога жителям старостату щодо заяв різного характеру, 

пропозицій. Жителі сіл старостинського округу беруть активну участь у 

соціально-економічному та культурному житті округу.  

 На цей час є проблемні питання, які потребують вирішення: відновлення 

транспортного сполучення Теофіполь - Вовківці, заміна аварійних водопроводів, 

будівництво нових скважин в с. Новоставці та с. Човгузів.  

Протягом 2024 року діловодами Новоставецького старостинського округу 

видано довідок різного характеру в с.Новоставці - 493, в с. Човгузів – 451, надано 

62 послуг з нотаріальних дій. 

Оформляються та направляються заяви на призначення  житлових 

субсидій ( в 2024 році – 66 осіб), соціальних допомог соціально незахищеним 

верствам населення через  Програмний комплекс  «Соціальна громада», 

надається допомога в нарахуванні земельного податку та ведеться контроль за 

сплатою . 

В старостаті здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських 

книг та архівних матеріалів.  Готуються проєкти архівних довідок, відповідно до 

заяв громадян. 

На території  старостинського округ не допускаються дій чи бездіяльність, 

які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та держави. 

Дотримуються правила службової етики встановлені законодавчими актами 

України, актами селищної ради. 

На постійному контролі старостату 5 сімей, які потребують посиленої 

уваги.  

Працюю для покращення умов життя та побуту населення старостату 

спільно з депутатами селищної ради, керівниками агроформувань, закладів 

освіти, будинків культури, які розташовані на території старостинського округу, 

допомагаю в організації культурних заходів у громаді. 

 

 

Староста Новоставецького 

старостинського округу                                                      Григорій ТКАЧУК 


